


CURRICULUM VITAE

<b>A. Informații personale</b> Numele și prenumele		Onofrei Bianca-Gabriela		
		E-mail onofrei_bianca@yahoo.com		
		Data nașterii 25/09/2000		
		Departamentul Tehnologiei Alimentare		
		Facultatea Agricultură, specializarea PCM		
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>		membru în Consiliul facultății/membru Senat		
<b>C. Experiența profesională</b>				
1.09.2017 - 31.08.2019		Voluntar, Proiect de parteneriat strategic acțiunea KA219 Erasmus+ „Electronic waste awareness of students through Erasmus (EWASTE)” Botoșani		
<b>D. Educație și formare</b>				
12.09.2016 - 29.05.2020		Absolvent Liceu, Liceul Teoretic “Grigore Antipa” Botoșani, Specializarea Științe ale Naturii		
14.09.2020 - prezent		Student, Universitatea de Științele Vieții “Ion Ionescu de la Brad” Iași, Specializarea Protecția Consumatorului și a Mediului		
Perioada (de la – până la)		Calificarea obținută, organizației de educație sau formare și localitatea		
<b>E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)</b>		Engleză		
	Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B2	
		Germană		
	Înțelegere A2	Vorbire A2	Scriere A2	
<b>F. Competențe manageriale</b>		-Persoană cu bune aptitudini de coordonare (dobândite în urma experienței ca șef de an); -Persoană responsabilă și entuziastă în activitățile în care se implică; -Personă riguroasă, disciplinată, cu abilități de organizare și planificare;		
<b>G. Premii/distincții</b>		Premiul I, USAMV Iași		
<b>H. Motivarea candidaturii</b>		<p>Am luat această decizie din dorința de a mă implica activ în mișcarea studentească și de a reuși să fac cunoscută vocea fiecărui student. Unul dintre principalele obiective pe care mi l-am propus este acela de a aduce informații relevante pentru studenți cât mai aproape de aceștia. Consider că este important să fim mereu informați și să ne cunoaștem atât drepturile cât și obligațiile în calitate de studenți. Mai mult, asemenea celorlalți studenți reprezentanți, îmi doresc, la rândul meu, să reprezint un sprijin pentru studenți și să aduc o schimbare acolo unde este nevoie.</p> <p>Această poziție vine cu o responsabilitate foarte mare și sunt pregătită să mi-o asum și să reprezint interesele studenților din cadrul facultății mele.</p>		

Data 5.11.2021

Semnătura

